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Examenul național de bacalaureat 2022 

Proba E.d) 
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 5 

• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total 
acordat pentru lucrare la zece. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

nN G=  1p  

 cosnG mg α=  1p  

 rezultat final 16 NN =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

t eF G F+ =  1p  

 sintG mg α=  1p  

 ℓ∆= kFe  1p  

 rezultat final 5 cm∆ =ℓ  1p  

c. Pentru:  4p 
 

tF G ma+ =  3p  

 rezultat final 27,2 m sa =  1p  

d. Pentru:  4p 
 0t fF G F+ − =  2p  

 NFf µ=  1p  

 rezultat final 0,9µ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 pc EEE +=  1p  

 

2

2mv
Ec =  1p  

 mghEp =  1p  

 rezultat final 20JE =  1p  

b. Pentru:  3p 
 mghLG =  2p  

 rezultat final 18,2JGL =  1p  

c. Pentru:  4p 
 cp EE ′=′  1p  

 pc EEE ′+′=  1p  

 
pE mgh′ ′=  1p  

 rezultat final 10 mh′ =  1p  
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d. Pentru:  4p 
 2

2
solmv

E =  1p  

 
m solF t mv⋅ ∆ =  2p  

 rezultat final 200NmF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

111 TR
m

Vp ⋅⋅=⋅
µ

 2p  

 rezultat final 3 3
1 32 10  mV −= ⋅  1p  

b. Pentru:  4p 
 max 2ρ ρ=  1p  

 2 2/m Vρ =  1p  

 1 22V V=  1p  

 rezultat final 3
max 17,5 kg/mρ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

3

3

2

2

T

V

T

V =  1p  

 2 1T T=  1p  

 max 3T T=  1p  

 rezultat final 3  640 KT =  1p  

d. Pentru:  4p 
 23primitQ Q=  1p  

 ( )23 3 2pQ C T Tν= −  1p  

 p vC C R= +  1p  

 rezultat final 93 kJprimitQ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

B B Bp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  2p  

 rezultat final 750 KBT =  1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )AC V C AU C T Tν∆ = ⋅ ⋅ −  1p  

 A A Ap V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 
C C Cp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 rezultat final 750 JACU∆ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )CD v D CQ C T Tν= −  2p  

 D D Dp V R Tν⋅ = ⋅ ⋅  1p  

 rezultat final 450 JCDQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

total AB BC CD DAL L L L L= + + +  1p  

 ( ) ( )
2

B C C B
BC

p p V V
L

+ ⋅ −
=  1p  

 ( )DA A A DL p V V= ⋅ −  1p  

 rezultat final: 150 JtotalL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1 2eE E E= +  2p  

 rezultat final 13,5 VE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

e eU E Ir= −  2p  

 
1 2er r r= +  1p  

 rezultat final 13 VU =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

e

e e

E
I

R r
=

+
 1p  

 
1 23eR R R= +  1p  

 
2 3

23

2 3

R R
R

R R
=

+
 1p  

 rezultat final 
3 20R = Ω  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1 ( )e eE E I r R′− = +  3p  

 
rezultat final 

1
 A 0,3 A

3
I ′ = ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 totalP E I= ⋅  2p  

 rezultat final 3 AI =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

12

E
I

R r
=

+
 1p  

 
1 2

12
1 2

R R
R

R R

⋅
=

+
 1p  

 
2R

S

ρ ⋅= ℓ
 1p  

 rezultat final -71,6 10 mρ = ⋅ Ω ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 2

1 1 1P R I= ⋅  1p  

 
1 2I I I= +  1p  

 
1 1 2 2I R I R⋅ = ⋅  1p  

 rezultat final 1 20,25 WP =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

12

12

R

R r
η =

+
 3p  

 rezultat final 75%η =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii  4p  

b. Pentru:  3p 
 1

C
f

=  2p  

 rezultat final 12,5mC −=  1p  

c. Pentru:  4p 
 21 xxd +−=  1p  

 

12

111

xxf
−=  2p  

 rezultat final 180cmd =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

2

x

x=β  2p  

 

1

2

y

y=β  1p  

 rezultat final mm202 =−y  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

22x i=  2p  

 rezultat final 2 1,2 mmi =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1
1

2

D
i

l

λ
=  1p  

 
2

2
2

D
i

l

λ
=  1p  

 
2

2 1
1

i

i
λ λ=  1p  

 rezultat final 2 660 nmλ =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2ν ν ν∆ = −  1p  

 cν
λ

=  2p  

 rezultat final 139,1 10 Hzν∆ ≅ ⋅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2k kx x=  1p  

 
1 1 2 2k kλ λ=  1p  

 
1 6k =  sau 2 5k =  1p  

 rezultat final min 6mmx =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


